

争当排头兵 建设示范市 冲刺百强县

# 赤壁抓好学习教育解决实际问题

本报讯 记者黄柱、特约记者童金健、通讯员刘亚琴报道:“我们积极开展‘我为群众办实事’实践活动,把学习党史同解决实际问题结合起来,贯穿学习教育全过程。”4月21日,赤壁市党史学习教育办公室负责人说。

连日来,赤壁市各级各部门迅速开展党史学习教育,牢记初心使命,传承红色基因,汲取智慧力量,真抓实干、埋头苦干,“争当排头兵、建设示范市、冲刺百强县”。

赤壁市供销社给十多家农民专业合作社、基层社、村级综合服务社送去果树肥、蔬菜肥等价值人民币8万余元的各类复合化肥近30吨,向农户宣传农资法律法规、农资选购、农资真假辨认等农业知识。

赤壁市科信局会同新店镇政府,组织60名党员干部开展“助力清河行动,共护碧水蓝天”活动。

“要以关键少数带动绝大多数。”赤壁市委主要领导表示,当前赤壁处于推动高

质量发展的关键时期;开展党史学习教育,就是要教育引导党员干部从党的百年伟大奋斗历程和赤壁的奋斗历程中汲取继续前进的智慧和力量,砥砺担当作为的品质、激发思想解放的活力、淬炼高强过硬的本领,贯彻新发展理念,构建新发展格局,跑出高质量发展的好成绩。

该市用足用好本地红色资源、红色遗址、红色人物,讲好先进党史故事。同时,营造浓厚学习氛围。该市将抓住“七一”、

“八一”、“十一”等重要节点,广泛开展宣教活动。市委宣传部、市委党校、党史研究机构做好宣讲阐释和答疑解惑工作。教育部门抓好青少年学生学习教育,厚植爱党、爱国、爱社会主义的情感。

该市还注重统筹兼顾,把党史学习教育与庆祝建党100周年系列活动结合起来,与统筹疫情防控、推动高质量发展、加快乡村振兴结合起来,以工作实绩检验学习教育成效。

## 群众点单 干部接单

# 咸安花坛社区为群众解难题

本报讯 记者吴文谨、通讯员刘治乾报道:22日,记者来到咸安温泉街道办事处花坛社区党群服务中心采访时,社区党委书记吕翠红正在召集工作人员开早会。这是该社区自党史学习教育开展以来的规定动作,社区15名工作人员分成6个小组,深入网格去“接单”,在每天的早会上及时汇总。

网格员李红收到十二胡同居民反映,小区的充电桩项目受阻停工。

该小区基础设施落后,居民结构复杂,小区管理难度大。因为缺少充电设备,居民只能通过私拉电线充电。

“有问题就要马上解决!”吕翠红当即作出承诺。经调查发现,充电桩的施工要移动自来水管,必须请自来水公司配合,这需要社区出面协调。

社区当即行动起来,一方面联系小区党支部书记和居民代表,做好安抚解释;一方面联系有关部门协调。双管齐

下,自来水管被妥善移动,充电桩施工紧锣密鼓推进,小区居民将告别拉线充电历史。

宜邻巷居民反映,小区有位老太太占用绿化带种菜,经常淋尿、施肥、喷农药,有时还焚烧树叶做肥料。

社区工作人员当即上门劝解。老太太态度强硬,大家轮番劝说,还请来德高望重的老干部,最终做通了老太太的思想工作。老人最终同意铲除菜地,社区

将菜地平整硬化,加装晾衣栏杆,方便居民晾晒。

自党史学习教育启动以来,花坛社区探索建立“居民群众点单、党员干部接单”的常态化志愿服务模式,通过“三听三问三落实”(听民意、听民忧、听民怨;问计于民、问政于民、问需于民;落实群众的操心事、烦心事、揪心事),切实解决基层的困难事、群众的烦心事。截至目前,社区已协调解决群众反映强烈的问题20余个。

## 开展志愿服务 弘扬文明新风

4月10日,嘉鱼冬泳协会30多名志愿者,在三湖连江沙滩浴场捡拾垃圾,清理水中杂物。

嘉鱼冬泳协会自2007年成立以来,坚持每周在沙滩浴场沿线做一次大扫除,清理湖面及周边的垃圾,保持浴场环境卫生。志愿者的行动,弘扬了爱护母亲河新风,受到市民交口称赞。

雷平 摄(影像咸宁)



## 华新水泥赤壁公司党员志愿者

# 开展“学党史 践初心 贴心助农”活动

本报讯 通讯员王世刚、李攀龙报道:“你们上班那么忙,下班还帮我除杂草,真是太感谢了!”4月20日下午,由华新水泥(赤壁)有限公司10多名党员、入党积极分子组成的志愿服务队来到大洪山镇南山村,开展形式多样的“学党史 践初心 贴心助农”活动,获得好评。

南山村八月瓜果园由该村一名70后返乡农民艾建州建立。入春后雨水较多,且人手不够,致使果园杂草肆意蔓延。为了保障果实安全和品质,又不能打除草剂,

这急坏了艾建州一家人。华新志愿者每天上下班看到艾建州一家老小辛苦除杂草,便主动联系,努力助其渡过难关。大家上完早班,携带工具,相约到果园忙活起来。很多志愿者尽管是第一次下田干农活,但很快就进入角色,纷纷挽起袖子,挥动锄把,一边清除杂草,一边疏松土壤。大家每到一处都小心翼翼,生怕不小心折损了八月瓜的根须。尽管尚未入夏,两三个小时下来,大家已是泥土沾身,大汗淋漓。通过持续劳作,果园杂草除了,

面貌得到很大改观,获得艾建州夫妇的由衷感激。

为迎接第52个“世界地球日”,进一步提高周边村民“尊重自然、顺应自然、保护自然”生态文明理念,4月21日上午,志愿者又结合农业农村特点,开展“世界地球日”志愿服务活动。志愿者们分成两队,一队向周边居民及路人发放宣传单50余份,向居民宣传地球日理念,普及地球科学知识,呼吁大家呵护身边环境、不乱扔垃圾、不乱用农药,共同维护公共环

境卫生与土壤水质安全;另一队志愿者充分发扬不怕苦、不怕累、不怕脏的劳动精神,手提垃圾袋,沿途对烟头、食品袋、矿泉水瓶等垃圾及杂物进行地毯式清理,并整理、打包,分类运送到垃圾堆放点。

志愿者们纷纷表示,下一步还将以党史学习教育为契机,持续开展“我为群众办实事”活动,全力帮助周边农民解决实际困难,以实际行动做企业周边农户的“好邻居”、“好帮手”,促进乡村振兴。

## 修围墙、补护栏、装路灯…… 高投集团为群众办实事一桩接一桩

本报讯 通讯员丁焰烽报道:“围墙重新修好了,防护栏加固了,既美观,又安全,无论是我们租户还是来往的行人,都感觉更有保障了!”近日,温泉大商城租户高兴地感叹着,周边居民们悬着的心也终于放下来了。

3月30日下午,咸宁温泉城区天色骤变、黑云密布,随即下起了一场瓢泼大雨。当路上的行人忙着四处找地方避雨时,高投集团温泉大商城的负责人却惦记着另一件事情:“不知道商场背后位于居民区内的变压器怎么样了?这么

大的雨,会不会产生安全隐患?”于是,他们迅速冒着大雨前往查看,发现大商城10KV专用变压器周边原本因树根顶撞而有些摇摇欲坠的围墙,在大雨的冲刷下已经彻底破损倒塌,存在重大安全隐患。

事态紧急,拖不得!温泉大商城第一时间召开会议,将急需解决的安全隐患整改措施落实细化、分解到人,迅速联系施工队,对大商城10KV变压器破损围墙区域进行修复。

围墙修好了,又有租户反映:大商城

四楼的乒乓球馆天台防护栏缺了一块,万一有小朋友上去,有坠楼的风险!事不宜迟,温泉大商城又立刻组织专人对四楼天台加装了长13米、高1.2米的防坠落护栏,并着重对关键部位做了加固加厚处理,加强了四楼乒乓球馆经营期间人员活动安全。

新的围墙和防护栏给商场租户和附近居民创造了安全的生活经营环境,也消除了安全隐患。在建设安全、卫生、文明、诚信大商城的基础上,高投集团还开出了更多的“我为群众办实事”项目清单,包

括:为横沟桥镇利民社区第四网格金地花园小区解决下水道堵塞、小区没有路灯和健身器材、路面尘土飞扬等问题,为横沟桥镇杨畈小学解决校门口路段不平整问题,协助通山县洪港镇西坑村解决村办企业资金缺口问题等。

下一步,高投集团将继续坚持高标准、高质量抓好抓实党史学习教育,将学习党史成效转化为民办实事的动力和实效,积极开展形式多样的“我为群众办实事”系列活动,切实为群众办实事、办好事、解难题。

## 嘉鱼渡普镇

### 盘活闲置用地 促成项目落地

本报讯 记者谭宏宇、通讯员任思源报道:日前,嘉鱼县渡普镇政府与湖北九品绿色建材科技有限公司举行签约仪式,这是该镇今年成功签约的第3个工业项目。

“本次签约的项目为新型节能环保板材自动化生产线项目,预计总投资3亿元。”公司负责人肖志强说。经协调,他们将利用原长生建材有限公司闲置厂房,布局二条年产60万立方米蒸压加气混凝土新型节能环保板材生产线。

镇党委副书记陈明说,“腾笼换鸟”是该镇今年实现工业经济破局的秘诀。该镇想方设法盘活闲置用地,整顿僵尸企业,促成6家企业落地投产。

在渡普镇东正街,原湖北浩兴汽车零部件有限公司闲置厂房外,工人正在硬化路面。普洛佳(咸宁)医疗用品有限公司在此落户,已实现试生产。

近年来,渡普镇围绕医疗卫生健康和绿色环保建材两大产业,加强针对性招商引资,推动产业新旧动能转换。目前,全镇已有医疗卫生健康企业4家,建材产业相关企业5家。

据了解,该镇还将原文化广场闲置的地块转给湖北佰达医用防护用具有限公司,将烟墩砖瓦厂地块转给湖北仁创环保科技有限公司;将渡普砖瓦厂地块转给龙锦科技有限公司落户。

## 科瑞嘉(湖北)机电技术有限公司

### 开足马力赶订单

本报讯 记者丁伟、通讯员陈超报道:4月13日,走进崇阳县经济开发区科瑞嘉(湖北)机电技术有限公司,车间内机声隆隆,工人们开足马力赶订单。

在机加车间,工人付号列正在操作数控机床。这是一台全自动加工设备,只要装夹好坯料工件,启动相对应的加工程序,就会自动完成零件加工。

该公司2015年在崇阳设厂,提供风管风阀智慧系统解决方案,拥有60余名员工,占地55000平方米。

在装配和成品车间,工人熟练操作。工人徐首辉告诉记者,一件成品差不多包含2000个零配件,产品销往全国各省市,出口日本、澳大利亚等40多个国家和地区。

“一季度效益还是挺乐观的,产品月销量约30套,超过了往年同期50%,去年产值突破1.5亿元。”公司总经理滕利说,目前公司订单已排到6月份,满负荷生产。二期投产后,公司产能将进一步提升。

## 崇阳小麻花

### 成网红直播间爆款

本报讯 记者丁伟、通讯员黄江报道:4月6日晚8点,“相约樱花季 再续武汉缘”湖北公益专场直播上,崇阳众望小麻花上架即售14万斤,再次成为薇娅直播间爆款。

本次专场直播由湖北省商务厅和阿里巴巴联合携手全国青联委员、电商主播薇娅共同主办,新华网抖音号同时转播了这场直播。众望小麻花在该场直播中上架4分钟的销售额达到200余万元。

据了解,自2020年4月以来,薇娅共为众望小麻花直播带货5次,众望小麻花凭借其绿色优质的原材料和香脆口感深受网友青睐,总销售额超过1000万元。

近年来,崇阳县不少传统企业开始走电商道路,全县电商从业人员达2500人,网商数达到989个,其中网销额过百万的企业52家,网络零售额6.78亿元,并荣登全省唯一“中国县域网络购买力”百强县。

2020年全县入驻扶贫“832”平台和湖北特色馆企业21家,上架产品59个,消费扶贫线上销售2100万元。通过电商产业辐射带动,助推全县产业发展产生的经济效益突破20亿元。

## 部门强化监管 社会广泛参与

### 我市7乡镇完成“禁实”工作

本报讯 通讯员王涛报道:近日,湖北省建筑节能与墙体材料革新领导小组发出通知,2020年全省29个乡镇通过禁止使用实心粘土砖工作验收,我市通城县的四庄乡、崇阳县的石城镇位列其中,湖北省下达我市“十三五”期间7个乡镇“禁实”工作全面宣告完成。

湖北省建筑节能与墙体材料革新领导小组于2018年以《关于下达“十三五”湖北省100个乡镇“禁实”名单的通知》(鄂建墙[2018]3号)下达“十三五”湖北省100个乡镇“禁实”工作任务,我市赤壁镇、赵李桥镇、官桥镇、九宫山镇、沙堆镇、四庄乡、石城镇等7个乡镇应按要求完成禁实工作。咸宁市墙革节能办切实履行自身职责,积极协调指导各县市区主管部门和相关乡镇成立工作专班,通过大力开展宣传、强化监管机制、抓紧粘土砖厂的关停取缔和转产、扶持新型墙材企业等措施,形成了各级领导重视、社会广泛参与的良好禁实工作局面,取得了良好的工作成效。

2021年初,经通城县四庄乡、崇阳县石城镇自查申报,咸宁市建筑节能与墙体材料革新领导小组办公室组织达标验收,省住建厅科技节能办审核,这两个乡镇顺利通过了“禁实”达标验收。至此,咸宁市7个乡镇全面完成了湖北省下达的“十三五”期间乡镇“禁实”达标任务。

## 更 正

4月22日第五版刊登的《咸宁市陆水流域保护条例》第五十八条更正为:本条例自2021年10月1日起施行。